

blac' 'oosm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Black Jack με 21 ελεύθερους παίκτες

Ο Γενάρης έρχεται, οι ανακατατάξεις στα ρόστερ των ομάδων της Superleague είναι δεδομένες και ο «ΚΟΣΜΟΣ» ακτινογραφεί 21 περιπτώσεις ελεύθερων ποδοσφαιριστών.



Έχει σημασία αν δεν υπάρχουν χρήματα; Όπως φαίνεται όχι, αφού οι περισσότερες ομάδες της Superleague είναι χρεωμένες, αλλά επίσημα χείλη μιλούν για μεταγραφές!

Έτσι λοιπόν κάναμε Black Jack με 21 ελεύθερους ποδοσφαιριστές που, υπό προϋποθέσεις, θα μπορούσαν να αγωνιστούν στο ελληνικό πρωτάθλημα

ΤΑ ΕΞΙ «ΠΙΣΤΟΛΙΑ»

Τζον Κάρριου: 33 ετών, **Μίντο:** 29 ετών, **Φάνης Γκέκας:** 32 ετών, **Άγγελος Χαριστέας:** 32 ετών, **Κόκε:** 29 ετών, **Μάρκος Μπεντ:** 34 ετών.

Τα περισσότερα ονόματα σας είναι γνωστά και η αλήθεια είναι πως υπήρχαν κι άλλοι. Γκέκας και Κάρριου έχουν θέση σε οποιαδήποτε ομάδα της Superleague, ενώ οι υπόλοιποι σίγουρα θα μπορούσαν να προσφέρουν πολλά.

Απ' όλα έχει ο μπαχτσές **Χουάν Ραμόν Ρικέλμε:** 34 ετών, **Φαρινός:** 34 ετών, **Ρόιστον Ντρέντε:** 25 ετών, **Ντάνιελ Γένσεν:** 33 ετών, **Χαβίτο:** 29 ετών, **Ζαουάντ Ζαΐρι:** 30 ετών.

«ΓΝΩΣΤΟΙ» ΚΑΙ... ΓΝΩΣΤΟΙ

Εννέα επιλογές (δείτε τις κάτω) έχουμε σε αυτή την κατηγορία και είναι οι περισσότερες, αφού οι ομάδες στην Ελλάδα ψάχνονται στα μετόπισθεν. αναλυτικά...

Φαν Ντερ Μπόρε: 25 ετών
Μίσελ Γκαμπρίνι: 31 ετών (ο αριστερός μπακ του Άρν) **Χαμπίμ Μπέι:** 35 ετών
Γκουστάβο: 30 ετών (ο δεξιός μπακ της Κέρκυρας) **Πασχάλης Μελισσάς:** 30 ετών
Τζίμι Τραορέ: 32 ετών
Τζανλούκα Τζαμπρότα: 35 ετών δεξιά, αριστερά
Μικαέλ Σιλβέστρ: 35 ετών

2013

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του Σίδνεϊ Ολύμπικ

Οριστικά και αμετάκλητα η 1η αγωνιστική του νέου ανανεωμένου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος – όπως θέλουν να υποστηρίζουν παράγοντες της ομοσπονδίας – ξεκινά επίσημα στις 16 Μαρτίου 2013, με τον Μεγάλο Τελικό που σημαίνει και το τέλος της αγωνιστικής περιόδου του ανώτερου πρωταθλήματος ποδοσφαίρου στην ΝΝΟ να έχει οριστεί η Κυριακή της 15ης Σεπτεμβρίου.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ που έχει ήδη ξεκινήσει βασική προετοιμασία με τον Εφρεμ Μπουγκάριτς, που επέστρεψε δριμύτερος μετά από κάποιο χρονικό διάστημα μακριά από την γαλανόλευκη ομάδα, αλλά χωρίς ακόμη να έχει ολοκληρώσει τις μεταγραφικές της κινήσεις, σύμφωνα με το τεχνικό δίδυμο Τσεκένυ-Παπουτσιά, για μία ακόμη χρονιά λογίζεται ένα από τα φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου της πρωταθλήτριας ομάδας για το 2013.

Κατ' αποκλειστικότητα για τους αναγνώστες των αθλητικών μας σελίδων, όμως με κάθε επιφύλαξη για τυχόν αλλαγές, παρουσιάζουμε το αγωνιστικό πρόγραμμα της Ελληνικής ομάδας.

1η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σέντραλ Κόστ
2η Αγωνιστική Σάθερλαντ Σάρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ
3η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σίτι
4η Αγωνιστική Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ
5η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνι
6η Αγωνιστική Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σίδνεϊ Ολύμπικ
7η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μένλι
8η Αγωνιστική Ροκντάιλ Σανς - Σίδνεϊ Ολύμπικ
9η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάουθ Κόστ Γουόλφονγκκ
10η Αγωνιστική Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπόνιρινγκ
11η Αγωνιστική ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ



Σημ. 1... Ο δεύτερος γύρος του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος συνεχίζεται με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να αγωνίζεται εκτός έδρας στους αγώνες που υποδέχθηκε τους αντιπάλους της στο Μπέλμορ.

Σημ. 2... Σε επόμενη έκδοση, όλο το αγωνιστικό πρόγραμμα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ για το 2013.

ΠΑΣΙΓΝΩΣΤΗ Η ΣΟΥΛΑ

Αφιέρωμα του BBC στη Σούλα και το γραφείο τελετών

MADAME SOULA ALEVRIIDOU
Owner, Villa Erotica

BBC NEWS